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التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثالث

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث والمادة علوم في الفصل الثاني
بوربوينت درس ما الذي يؤثر في المناخ 1

بوربوينت درس المناخ جزء1 2

بوربوينت تابع درس المناخ وفصول السنة 3

جدول مواصفات 1445ه‍ 4

ورقة عمل درس دورة الماء 5
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 ثالث علوم  –  مراجعة الفصل الخامس ) الأرض تتغير (

 تغيرات الأرض الفجائية / التجوية و التعرية

 الإجابة الصحيحة: نختار  

............................................................................................................................. .................. ....................... 

 :بوضع الكلمة المناسبة أمام العبارة المناسبةما يلي    لنكم

كان  سيب [ -الزلزال-التجوية -التعرية -الماجما  –]البر  البر

ة . ...................... ........ -1  .............. عملية تفتيت الصخور إلى أجزاء صغبر

ة الأرضية تندفع منها الصهارة . ..................... ........... -2 ي القشر
 .......... فتحة ف 

ة الأرضية . ............................. ...... -3  ....... الصخور المنصهرة تحت القشر

 و الرياح . الجارية  ه......عملية نقل فتات الصخور بالميا............................. ....... -4

ي أماكن مختلفة . ......... . ................ .......... -5
 ...... عملية تجميع فتات الصخور ف 

ة الأرضية . ..... ..... ........... .............. -6  .......حركة فجائية لصخور القشر

............................................................................................................................. ................... 

 علامة صح أو خطأ أمام العبارة المناسبة :   نضع

 (.       / التجوية و التعرية عمليتان تعملان معاً و ببطء    )   1

ي باطن الأرض لابة   / تسمى 2
 ( .        )   الصخور المنصهرة ف 

ي لحظات )     لا / 3
 (.      يمكن للزلازل أن تغبر معالم سطح الأرض ف 

ي التعرية قوة الجاذبية الأرضية )      4
 (.    / من العوامل المؤثرة ف 

 ............................................................................. ............. .. ................................................... 

 

 

 أ/ عببر الجناعي 

 

 أي مما يلي يسبب حدوث عملية التعرية ؟  -1
 ج/الرياح  ب/ الصخور  أ/ الأشياء الميتة . 

 أي من العمليات الاتية تعد من العمليات البطيئة ؟-2
كان / ج التجوية/ ب أ/ الفيضان   البر

ي باطن الأرض : -3
ي توجد ف   تسمى الصخور المنصهرة الت 

بة هارة / ج ب/الصخور  أ/ اللاَّ  الصُّ
ازها : -4  تكسر الصخور فتهت   و ينتج عن اهت  

كان ب/الزلزال  أ/الفيضان   ج/ البر
 أي العمليات الآتية من العمليات السريعة ؟-5

اكير    ج/التجوية  ب/ ترسب الصخور  أ/انفجار البر


